@)s Der Cost-Average-Effekt

Durch den Cost-Average-Effekt (zu deutsch:
~Durchschnittskosten-Effekt”) kénnen sich Kursriickgange von
Investmentfonds als sehr nitzlich erweisen. Durch regelmaBige
Einzahlungen (wie z.B. monatliches Sparen) erreicht der Anleger,
dass bei niedrigen Kursen automatisch mehr Fondsanteile
erworben werden.

Gerade Uber wirtschaftliche Krisen hinweg erweist sich dies fur
den Anleger als duBerst vorteilhaft.

Doch Bilder sagen mehr als Worte ...
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Kann man bei solchen Kursverlaufen Gewinne erzielen?

Kurs in €
A
100 —
75 —
50 —
25 —

| | | | | | | M’t

1 2 3 4 5 6 7 vonate

Ja! ...wenn man monatlich spart!
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Beispiel: Man spart 100,- € jeden Monat

Kurs in €

A 100,- €]
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Kurs in €
A
1 Anteil zu 100,-)
100 — Je weiter der Kurs fallt,
_ desto mehr Anteile werden gekauft.
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Insgesamt investiert: 600,- €

1 Anteil zu 100,- )
Kurs in € _
- InA 2 Anteile zu 50,-) 21 Antelle
100 — 4 Anteile zu 25,-) » X 50,' € Aktue”er KurS
— E 8 Anteile zu 12,50) — Wert 1 .050’_ €
75 ] E 4 Anteile zu 25,-)
9 e Gewinn: 450,- €
50 —
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100,-
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Und zum Schluss noch ein Beispiel aus der Praxis —
Nach dem ,,Schwarzen Freitag” von 1929 - 1935.

Dow Jones Index
® 38117 03.09.1929 - 03.09.1935 Insgesamt investiert: 7.300,- $

71 Anteile
X 127,- $ Aktueller Kurs

= Wert 9.017,- $

Gewinn: 1.717,- $)

trotz 67% Kursrickgang
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